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	Противодействие коррупции
Раздел 1. 
           Коррупция (Федеральный закон Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции») - это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное  использование физическим  лицом  своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица;
1. Мероприятия по противодействию и предупреждению (профилактики) коррупции в ООО «Белоярская АЭС-Авто»:
· Осуществление проверочной деятельности компаний – контрагентов.
· Внесение антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые с контрагентами.
· Рассмотрение сообщений «Горячей линии».
· Работа по сбору и анализу сведений о доходах и обязательствах имущественного характера работников и их близких родственников.
· Заключение соглашений о соблюдении принципа добросовестности при исполнении трудовых обязанностей работниками:
в сфере противодействия коррупции;
связанных с осуществлением закупочной и договорной деятельности.
2. Памятка по противодействию коррупции Генеральной прокуратуры Российской Федерации (2022 год).

	Наименование подраздела
	Наполнение подраздела

	Подраздел 1.
Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции
	1.1. Федеральное законодательство.
Указы Президента Российской Федерации:
· Указ Президента РФ от 01.07.2010 
№ 821 (ред. от 25.04.2022) «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (вместе с «Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»);
· Указ Президента РФ от 02.04.2013 
№ 309 (ред. от 25.04.2022) «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» (вместе с «Положением о порядке направления запросов в Федеральную службу по финансовому мониторингу при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции»);
· Указ Президента РФ от 15.07.2015 
№ 364 (ред. от 25.04.2022) «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции» (вместе с «Типовым положением о комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации», «Типовым положением о подразделении федерального государственного органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений», «Типовым положением об органе субъекта Российской Федерации по профилактике коррупционных и иных правонарушений»);
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 
№ 558 (ред. от 20.04.2021) «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (вместе с «Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»);
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 
№ 559 (ред. от 15.01.2020) «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (вместе с «Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»);
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 № 560 «О представлении гражданами, претендующими на замещение руководящих должностей в государственных корпорациях, фондах и иных организациях, лицами, замещающими руководящие должности в государственных корпорациях, фондах и иных организациях, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

Постановления Правительства Российской Федерации:
· Постановление Правительства РФ от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции»;
· Постановление Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 (ред. от 10.07.2020) «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации»;
· Постановление Правительства РФ от 22.07.2013 № 613 (ред. от 17.12.2021) «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством Российской Федерации, и работниками, замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверке достоверности и полноты представляемых сведений и соблюдения работниками требований к служебному поведению» (вместе с «Правилами представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством Российской Федерации, и работниками, замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», «Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством Российской Федерации, и работниками, замещающими должности в этих организациях, и соблюдения работниками требований к служебному поведению»).

1.2. Локальные нормативные акты ООО «Белоярская АЭС-Авто»:
· от 01.09.2022 № 171/233-П «О введении в действие Единого отраслевого порядка работы с сообщениями горячей линии в Госкорпорации «Росатом» и ее организациях»;
·  от 04.03.2019 № 186/232-П «Об утверждении и введении в действие Положения о Комиссии по этике, служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ООО «Энергоатоминвест» и его дочерних обществах и утверждении состава Комиссии по этике, служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ООО «Белоярская АЭС-Авто»;
· от 13.05.2019 № 186/514-П «О введении в действие Единой отраслевой антикоррупционной политики ООО «Энергоатоминвест» и его дочерних обществ 
и Единых отраслевых методических указаний 
по оценке коррупционных рисков в 
ООО «Энергоатоминвест» и его дочерних обществах» (в редакции приказа от 30.06.2020 № 186/1292-П);
·  от 26.08.2019 № 186/1058-П Об утверждении и введении в действие Памятки по антикоррупционному поведению работников ООО «Белоярская АЭС - Авто»;
· от 24.11.2021 № 186/2986-П Об утверждении и введении в действие Плана противодействия коррупции  ООО «Белоярская АЭС-Авто» на 2021-2024 гг.»;
· от 22.01.2019 № 186/84-П «О введении в действие Кодекса этики» (в редакции приказа от 22.01.2020 № 186/84-П);
· от 19.01.2017 № 23Д «О введении в действие Методических указаний»;
· от 03.03.2017 № 151/1 «Об утверждении и введении в действие Методических рекомендаций»;
· от 15.06.2016 № 195Д «О мерах по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов»;
· от 31.08.2016 № 284Д «О введении в действие Методических указаний».

	Подраздел 2.
Формы документов для заполнения, связанных с противодействием коррупции
	Формы для заполнения:
*размещаются формы в формате .docx
· [bookmark: _GoBack]Форма уведомления о факте обращения каких-либо лиц в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений;
· Форма уведомления о возможности возникновения конфликта интересов;
· Форма уведомления о получении подарка и/или знака делового гостеприимства.

	Подраздел 3. 
Сведения о доходах и обязательствах имущественного характера
	3.1. Методические рекомендации:
· Методические рекомендации по порядку представления сведений о доходах и 
обязательствах имущественного характера в 
ООО «Энергоатоминвест» и его дочерних обществах (утверждены приказом ООО «Белоярская АЭС-Авто» 
от 10.03.2022 № 186/123-П);
· Положение о представлении справок о доходах и обязательствах имущественного характера работниками, замещающими отдельные категории должностей (введено приказом ООО «Энергоатоминвест» от 06.09.2022 № 186/433-П);
· Положение о представлении справок о доходах и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение отдельных категорий должностей (введено приказом ООО «Энергоатоминвест» от 06.09.2022 № 186/433-П).

3.2. Формы для заполнения.
*размещаются формы в формате .docx
· Форма справки о доходах и обязательствах имущественного характера;
· Форма Реестра работников, их супругов, детей, братьев и сестер, родителей, представивших справки о доходах и обязательствах имущественного характера и согласия на обработку персональных данных;
· Форма Согласия на обработку персональных данных.

	Подраздел 4. 
Обратная связь для сообщений о фактах коррупции
	Специализированные каналы связи горячей линии, включающими:
· электронная почта 0707@rosatom.ru
· тел.: 8 (800) 100 0707 (многоканальный, круглосуточно, бесплатно из любой точки страны)
· для почтовых отправлений: 119017, Москва, а/я 226, Департамент защиты активов Госкорпорации «Росатом».

Примечания:
Указанные каналы связи замыкаются исключительно на Департамент защиты активов Госкорпорации «Росатом».
Заявителям гарантируется независимость рассмотрения любого сообщения, а также неразглашение источника сообщения. 
Анонимные обращения рассматриваются.
К правонарушениям коррупционной и иной направленности относятся дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп, иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных выше деяний от имени или в интересах юридического лица и иные действия (бездействие) и/или решения должностных лиц, затрагивающие права и законные интересы Госкорпорации «Росатом» и/ или ее организаций.




